

РЕЦЕНЗИЯ

на выпускную квалификационную работу

обучающегося 071 учебной группы
очной формы обучения, 2017 года набора,
по специальности 40.05.02 – Правоохранительная деятельность

Ибрагимов Фаиля Ильдусовича

(фамилия, имя, отчество)

на тему

«Правовые и организационные основы взаимодействия следователя (дознавателя) с органами дознания на досудебных стадиях уголовного судопроизводства»

Тема выпускной квалификационной работы, представленной слушателем 5 курса 071 учебной группы ФПС по ПВО КЮИ МВД России младшим лейтенантом полиции Ибрагимовым Ф.И., представляется весьма актуальной для сотрудников территориальных и других органов МВД России и обусловлена тем, что практически ежедневно во время досудебной стадии уголовного судопроизводства взаимодействуют следователи и органы дознания.

Тема работы «Правовые и организационные основы взаимодействия следователя (дознавателя) с органами дознания на досудебных стадиях уголовного судопроизводства» полностью соответствует ее содержанию.

Выпускная квалификационная работа состоит из введения, трех глав, восьми параграфов входящих в них, заключения, списка использованной литературы и приложения.

Во введении автор обосновал актуальность, новизну исследования, определил цели, задачи, объект и предмет исследования.

В первой главе «Понятие, значение, задачи и правовые основы взаимодействия следователя с органами дознания» изучается соотношение уголовно-процессуальной и оперативно-розыскной деятельности как основных видов деятельности, в реализации которых осуществляется взаимодействие следователя и органа дознания. Рассматривается понятие, значение и задачи взаимодействия следователя с органами дознания. Изучаются правовые основы взаимодействия следователя с органами дознания. При написании данных параграфов автор обращался к источникам права, а также к научным трудам.

Во второй главе были «Принципы и условия взаимодействия следователя с органами дознания». Были исследованы принципы и условия взаимодействия следователя с органами дознания. Условия взаимодействия следователя с органами дознания.

В третьей главе «Формы взаимодействия следователя с органами дознания» исследовались такие понятия и классификация форм взаимодействия следователя с органами дознания, а также досудебные

формы взаимодействия следователя с органами дознания. Организационные формы взаимодействия следователя с органами дознания. Приведены случаи из судебной практики.

В заключении Ф.И. Ибрагимов подводит итоги проведенного исследования и делает выводы теоретического и прикладного характера.

Научный стиль изложения, используемый категориальный аппарат, позволяют говорить о хорошем владении автором исследуемой проблематикой.

Приведенные в работе рекомендации и выводы могут быть использованы в практической деятельности сотрудников органов внутренних дел. В работе все законодательные источники использованы с учетом их последних изменений, приведены выдержки из диссертационных исследований, научной литературы, каждый из которых соответствует рассматриваемой автором теме.

Таким образом, выпускная квалификационная работа Ф. И. Ибрагимова имеет исследовательский характер, хорошо изложенную теоретическую часть, логичное и последовательное изложение материала с соответствующими выводами и обоснованными предложениями. В ней автор показывает свое знание вопросов рассматриваемой им темы и действующего российского законодательства, свое умение ориентироваться в источниках права и применения его при изложении материала, а также владение современными методами исследования.

С учетом изложенного и результатов выступления при её защите, считаю необходимым выпускную квалификационную работу Ф.И. Ибрагимова по теме «Правовые и организационные основы взаимодействия следователя (дознателя) с органами дознания на досудебных стадиях уголовного судопроизводства» оценить положительно.

Рецензент

Начальник ОУР ОП №7
«Гагаринский» УМВД
России по г. Казани
подполковник полиции

(должность, специальное звание)

13.05.2022

С рецензией ознакомлен  Ф.И. Ибрагимов
13.05.2022



(подпись)

Ф.Н. Халиуллин

(инициалы,
фамилия)